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Bola Virginia
MATERIALES
18 Tupis de cristal de Swarovski 4mm color turquesa
Hilo nylon 0,30mm
Rocalla

- .
mm

PASO 1: Enfilamos 4 rocallas o v
PASO 2: Cruzamos los hilos por la cuarta rocalla

PASO 3: Enfilamos una rocalla en cada hilo y cruzamos los hilos por una nueva rocalla

PASO 4: Enfilamos unarocalla encada hiloy cruzamos los hilos por una nueva rocalla

PASO 5: Enfilamos una rocalla en cada hilo y cruzamos los hilos por una nueva rocalla

PASO 6: Enfilamos una rocalla en cada hilo y cruzamos los hilos por una nueva rocalla

PASO 7: En uno de los hilos enfilamos una rocalla, pasamos el hilo por la rocalla del paso 1 y cruzamos los hilos
por una nueva rocalla, de forma que hacemos una especie de anillo de rocallas

PASO 8: En el hilo derecho enfilamos 3 tupis, cruzamos los hilos por el tercero y el hilo que sale hacia abajo lo
pasamos por la siguiente rocalla del anillo

PASO 9: En el hilo de arriba enfilamos 2 tupis, cruzamos los hilos por el segundo tupi y el hilo de abajo lo
pasamos por la siguiente rocalla del anillo

PASO 10: En el hilo de arriba enfilamos 2 tupis, cruzamos los hilos por el segundo tupi y el hilo de abajo lo
pasamos por la siguiente rocalla del anillo

PASO 11: En el hilo de arriba enfilamos 2 tupis, cruzamos los hilos por el segundo tupi y el hllo de abajo lo
pasamos por la siguiente rocalla del anillo

PASO 12: En el hilo de arriba enfilamos 2 tupis, cruzamos los hilos por el segundo tupi y el hilo de abajo lo
pasamos por la siguiente rocalla del anillo y por el tupi 1 (paso 8)

PASO 13: Cruzamos los hilos por un nuevo tupi

PASO 14: En el hilo izquierdo enfilamos tupi-rocalla-tupi y el hilo que sale hacia abajo lo pasamos por el
siguiente tupi (tupi 10)

PASO 15: En el hilo de arriba enfilamos rocalla-tupi, cruzamos los hilos por-el tupi y el hilo que sale hacia abajo
lo pasamos por el siguiente tupi (tupi 8)

PASO 16: En el hilo de arriba enfilamos rocalla-tupi cruzamos los hilos por el tupi y el hilo que sale hacia abajo lo
pasamos por el siguiente tupi (tupi 6)
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PASO 17: En el hilo de arriba enfilamos rocalla-tupi cruzamos los hilos por el tupi y el hilo que sale hacia abajo lo
pasamos por el siguiente tupi (tupi 4)

PASO 18: En el hilo de arriba enfilamos rocalla-tupi cruzamos los hilos por el tupi y el hilo que sale hacia abajo lo
pasamos por el siguiente tupi (tupi 2)

PASO 19: En el hilo de abajo vamos introducimos una rocalla en cadaespacio tupi-tupi de los tupis que estan en
horizontal. Es decir enfilamos rocalla y.pasamos el hilo por tupi 2, enfilamos rocalla y pasamos por tupi 12,
enfilamos rocalla y pasamos por el tupi 10... hasta completar el circulo

PASO 20: Completado el circulo pasamos el hilo por el tupi 13 y cruzamos los hilos por una nueva rocalla

PASO 21: En el hilo izquierdo enfilamos 3 rocallas, cruzamos los hilos por la tercera rocalla y el hilo que sale
hacia abajo lo pasamos por la siguiente rocalla

PASO 22: En el hilo de arriba enfilamos 2 rocallas, cruzamos los hilos por la segunda y el hilo que sale hacia
abajo lo pasamos por la siguiente rocalla

PASO 23: En el hilo de arriba enfilamos 2 rocallas, cruzamos los hilos por la segunda rocalla y el hilo que sale
hacia abajo lo pasamos por la'siguiente rocalla'y repetimos esta secuencia

PASO 24: Enfilamos 2 rocallas en el hilo de arriba, cruzamos los hilos por la segunda y el hilo de abajo lo
pasamos por la tltima rocalla de la base y por la primera rocalla del paso 21

PASO 25: En uno de los hilos enfilamos una rocalla y terminamos la bola haciendo 2 nudos y aplicando
pegamento rapido
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